证券代码: 603518 证券简称: 锦泓集团 公告编号: 2020-051

转债代码: 113527 转债简称: 维格转债

转股代码: 191527 转股简称: 维格转股

锦泓时装集团股份有限公司

关于财务总监辞职及聘任财务总监的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

锦泓时装集团股份有限公司(以下简称"公司")董事会近日收到朴正根先生递交的辞职报告。由于个人原因,朴正根先生申请辞去财务总监职务,辞职报告自送达本公司董事会之日起生效。朴正根先生已就其在职期间的工作进行了妥善交接,公司董事会对朴正根先生任职期间的工作和对公司发展所作出的贡献表示衷心感谢!

公司于 2020 年 8 月 3 日召开第四届董事会第十一次会议,审议通过了《关于聘任公司财务总监的议案》,经董事会提名委员会提名并审核,董事会同意聘请陶为民先生兼任公司财务总监,任期与本届董事会一致。公司董事会认为陶为民先生具备担任公司高级管理人员的履职能力,能够胜任所聘岗位的职责要求,未发现有《公司法》、《公司章程》限制担任公司高级管理人员的情况。公司独立董事对以上事项发表了同意的独立意见。

特此公告。

锦泓时装集团股份有限公司 2020年8月4日

附: 陶为民先生简历

陶为民先生,中国国籍,无永久境外居留权,1966年2月出生,研究生学历。1986年9月至2009年6月,就职于南京三五二一特种装备有限公司,历任技术员、厂长助理、厂长、董事长;2009年7月至2013年2月,任际华集团股份有限公司副总经理;2013年4月入职,2014年1月至今,任本公司副总经理;2016年6月至今,兼任本公司董事会秘书。